

乐活·情事

+ 情画廊

老婆去旅行

□徐俊霞

周五傍晚,我还没下班,就接到了老婆的电话——她和两个闺蜜已经到了机场,两个小时到厦门,儿子送到老妈那里了,她给我放一周的单身假。我苦着脸,到底谁给谁放假啊?

我在网上看电影、打游戏,玩得昏天黑地,直到凌晨一点,我准备洗洗睡了,还等不到她报平安的电话,我忽然想到她的微博,上网一看,果然刷新了,三个小女人在厦门机场的合影、在客栈门前的照片已经晒出来了。我真是杞人忧天。去之前,老婆上网查了旅游攻略,在网上订了酒店,做好了功课,我有什么不放心的。

老婆的微博更新得很快,我那天有事没事就上微博关注她的动向,她不是在鼓浪屿散步,就是在品尝小吃,要么就是大肆购物。从微博上看得出老婆很开心很充实,我在她的微博下面评论:悠着点,别乐不思蜀,家里还有老公和儿子呢!老婆回道:放心吧,7天后完璧归赵!一次,我在老婆的微博里看见了一张她们仨和一个大男人的照片,我心里一紧,评论道:美女,艳遇了?这个帅哥是谁呀?不大一会儿,老婆和两个闺蜜回帖:那是帮我们拍照的导游帅哥,男人怎么都那么小心眼儿,闺蜜是最好的情人,我们不需要艳遇,只需要闺蜜。

别看老婆比我小几岁,却是个有思想有主见的人。我们恋爱时,她就告诉我,她喜欢背包游。当时,我觉得她特大方不扭捏,慢慢地我才明白,那是给我打预防针呢,她喜欢旅行的潜台词是她想什么时候走就什么时候

走,谁也阻拦不了她。我们结婚以后,除了蜜月旅行,就再也没有机会一同出行,原因是,一方面我们的休息时间不同步,另一方面老婆对旅伴的要求很严苛。

她有两个大学同学,大学毕业后,都在这座城市安了家,三个小女人“臭味相投”,对旅行有着不同寻常的热爱。这三个女人太不着调了,除了经常组成“甩夫团”,“抛夫弃子”去陌生的城市放飞,老婆和两个闺蜜还经常一起逛街、一起泡吧,一个月至少有一天时间是属于她们仨的,这些活动都没有我们这些大男人和孩子的份。

老婆每次出行都欢天喜地,每次回来都满载而归,我抱怨她:“别人家都是男人自由大过天,在咱家角色互换,女人比男人还自由。”老婆一本正经地说:“男女平等,男人可以有许多业余爱好,女人怎么就不能有自己的嗜好?男人可以出去和哥们儿喝酒、打牌,女人怎么就不能和姐妹一起旅行?”

细琢磨,老婆的话也有道理,女人要照顾家庭,抚养孩子,比男人辛苦得多,她们偶尔出去撒个欢儿也未尝不可。何况每次旅行回来,老婆都像换了一个人似的,精神头特别足,对我和儿子也温柔体贴,尽显贤妻良母的范儿。



(资料图片)

像百合一样的女子

□记者 冯保萍

个人资料
 单女:刘冰(化名)
 年龄:30岁
 身高:168厘米
 体重:50公斤
 学历:本科
 职业:公务员
 婚姻状况:短婚

人物素描

曾经在大都市求学,如今有一份可心的工作,她的一切是顺利的。

外形甜美的女子很多,但像她这样还拥有一分甜美心境的也许不多;身材高挑的美女常见,但像她这样衣着得体、表里如一的女子难觅。她有着良好的生活习惯和良好的人格,她还有着动听的嗓音。

婚恋态度

她希望有一个温暖的家,与你从容相处,相知相爱地度过今后的每一天。

她认为,婚姻外表的相守来自内心的相知。这种相知既需要缘分,也需要两个人心灵的契合及性格的完美搭配。

心仪的他

他的性格要善良豁达,行事温文尔雅;他的职业要稳定,最好不要经商;无论年龄与她相比大小与否都不重要,但对家庭一定要有责任心。

用花形容女子不新鲜,但若要用花形容她,她就像一朵百合,有清香,有气质,有内涵。

像百合一样的女子,有,也许不多。她,值得不俗的你去关注、追求。

单身帮

幸福起点交友俱乐部

凯瑞君临商务大厦5层

www.xf21.cn 63120885 63120880

如果您符合《单身帮》主人公的择偶要求,我们将为您提供派对约见服务,并为您的隐私保密!联系电话:13721691866。官方微信:lyxfqd_880。

+ 麻辣烫

要点钱吧

老公在外遇了,要离婚,我心里不舍得,但也没有低贱地求他,更没有去他单位闹。考虑到他家条件不好,在谈离婚时,我也没有提出更多的要求。我是不是真的像别人说的那样,很傻很天真?是不是应该报复他,毁了他,多要点钱才行?

答:首先要夸一下你的大将风度和铮铮铁骨,不过,我觉得更舒服的是他,一点障碍没有,一点风险没有就达到“改朝换代”的目的。哪朝江山不是血肉筑成的?让他出点血理所当然,只是报复毁掉他的前途,你得不到什么实惠,别客气,要点钱吧!

先停止分居

我之前一直在外地工作,对老婆难免疏忽,但是我从来没想到她对我的怨恨那么深,以致我不在家时,她出轨了。我没揭穿她,因为我爱她,不能没有她。可现在她不思悔改,我该怎么办?

答:远水解不了近渴,要让她悔改你总得填空吧,先解决两地分居问题。

(本专栏内容由夏菲悦提供)

我很介意男友的养女

我离异了,前一段时间,认识了现在的男友。认识他的时候,就知道他有一个女儿,我也有一个女儿,所以并不介意。可是,不久前他告诉我,他的女儿是养女。因为他与他前妻不能生育,于是就收养了这个女儿,可是后来他们的婚姻失败了,他前妻要了财产,他要了女儿。他解释,他考虑到前妻带孩子再婚不容易。他前妻也不付生活费,她的理由是,这孩子跟她没关系。

【情感专家叶倾城】

答:人到中年,谈爱很困难。他带着小孩儿,在这种情况下劣势较明显,你想打退堂鼓可以理解。

但是,你有逻辑不清的地方,你提出的几条,我认为都不能成为理由:一、如果她不是你男友的养女,而是亲生女儿,你还是要伺候一个“和你没有任何关系的小孩儿”。二、他们没有血缘关系,他的付出会不会落空,他自己会考虑,与你无关。三、如果他是他的亲生女儿,也一样会敌视你,这是人之常情。你不觉得,他是一个善良的人吗?

知道这个消息后,我心里很不舒服。第一,这孩子还小,让我去伺候一个和我没有任何关系的小孩儿,我觉得挺难的。只怕到最后,所有的付出都会落空;第二,这孩子明显很敌视我,老是希望她的养母回来(她不知道自己是被收养的,也不知道养母不要她)。

再婚家庭,要面对的问题本来就多,再加上这样复杂的情况,我想打退堂鼓了。

他能考虑到前妻带孩子不便,他能勇敢地做一个单身父亲,他对养女很好——别忘了,如果你们结合了,你的女儿也是他的养女,他也会对你的女儿好的。

让我们给善良加一分吧,也许会改变你对他的综合测评成绩。

爱学堂

幸福起点心理咨询特约

凯瑞君临商务大厦5层

www.xf21.cn 63120880